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Plot [['EcFgro’', 'EcFzExp', 'EcPltng’, 'ECdef’, 'water_ec’]]
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Plot [’ ECopt’]
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Plot Sensor and FgRec Data

T
—o— dFVI :
0.04 + —@— dFVO0 :
]
]
0.02 :
|
1
0.00{ — @» - DG —GD 0 —Gh GG GD b GG Gb—an—eee
]
]
0. 02 - :
|
1
0. 04 !
]
T T T T T T T T !
25.0 27.5 30.0 32.5 35.0 37.5 40.0 42.5 45.0
day
3001 _g— DpUC I
—o—0 an—an— P —0S ! =
275 - :
]
]
250 - i
|
1
225 - :
]
]
200 - i
|
|
175 - i
1
1
150 - :
25.0 27.5 30.0 32.5 35.0 37.5 40.0 42.5 45.0
day
—e— FRV -/-—-—oo—I—J
—o—0 — !
180 - i
]
]
l
160 - i
1
1
140 4 |
]
]
|
120 - I
1
1
1
100 - i
T T T T T T T T !
25.0 27.5 30.0 32.5 35.0 37.5 40.0 42.5 45.0

0. 6505

0. 6500 -

0. 6495

0. 6490

0. 6485 -

0. 6480

27.5 30.0 32.5 35.0 37.5 40.0 42.5 45.0




Plot [['I", "lopt’], ['T, "Topt’], ['RH, 'RHopt'], [ ETcl’, 'optETcl’], 'LAI', ’optEtRate’]
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Plot [['setVlI ETcl’, 'setVI fgRec', 'setVI VN, 'sl|SetVI' ]]
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Plot [['ECC:b—0’, 'FVIEC:r—o', 'ECl:g—0o']]
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Plot [['FVOPH:r-o’, 'PHO:g—o’]]

7.0

6.9 -

6.8 -

6.7

6.6 -

6.5 -

—8— PHO

Warning: col [’

20

30

40




Trend plot forP3-14 0

6.0 ;
1
1
5.5 1
1
1
5.0 i
1
1
4.5 4 1
ol : minFVI
| minFVO
1
3.5_ I
1
i 1
3.0 |
1
2.5~ !
Warning: col ['minFViraw , 'minFVOraw’ ] is missing :
2.0 !
1
1_8— 1 1 1 1 1 1
® ®  ETcAlraw
1.6 — ETcAl
—@— ETcA
1.4

Warning: col ['ETcA2raw’, 'ETcA2avg’, 'ETcA2’'] missing

0.0

6000 - ECopt

ECI
ECO

tte

5000

4000

3000

= o S == e Ombu()=0=0=0=0=0=0=-0=-0=0=0=0=-0=-0=0=0=0=0=-0=

— A a> 2L
e e e === =
2000 ~

Warning: col ['ECC’'] is missing

1000 -

6.2 arning: col["PHC ] is missing

31.5 —@— WCperM
31.0

30. 5

30.0 —mm—m—m—o-m—w

29.5

29.0
Warning: col ['WCperMraw', 'WCperMavg'] is missing
28. 5

0.50 00000000090 0-0-0-0-0-0-0-00-0-00-0-0000000-0000000000-00000000000000000-000-00901

—@— stdDeltaM

0.30 —m&m—m—&m—m—&m—oﬂm

1
1
1
0. 45 ~ i
1
1
1
0. 40 + 1
1
1 —@— minDeltaM
0. 35 4 : —0— avgDeltaM
1
1

1
1
0. 25 - |
1
1
0.20 —kmmm—m—m—&m—m—&m—m—&m—m—w—ﬂ—?—o—m—m—w—m—mﬂ
1 1 1 1 r 1 1
30 —Fm*—m—m*—m—mw—mw—mw—m—m*—ﬂ—?—om—oﬁ—om—w —0—  begh 1

: =0 maxM

98 : —&®— minM
1
1
1
] 1
26 1
1
24 - i
1
1
1
22 :
1
1
1

20 —w—m—m&—m—m—&m—m—&m—m—&m—m—m—o—oﬂ—o—m—m—w—m—m

: ad JFVOR
0.04 |
1
1
1
0.02 ]
1
1
1
0.00 i
1
1
1
0. 02 - |
1
|
1
~0.041 Warning: col ["adjFVIRraw, "adjFVIR", "adjFVORraw' ] is missing !
1
1

1 1 1 1 r 1 1
©£00000000000000000000000000000000000000000009000000000000000000¢

0.6 - |

o
w
I
(]

([ ]
[ ] FRA
0.2 4 [ ] FRC
[ J FRraw
017 @ — R

—@— beg wc
58

56

54 -

52

50 A

48 ~

0 10 20 30 40 50 60

350 + postFgEtraw

postFgEtavg

300 1 postFgEt

tte

250 -

200 ~

150 -

100

50




- 100

- 60
- 40

o
N o
1 |

ThE

.J1J E
L1y,

y

)
,vv%

—— — N
%,

&W\

FgDai ly
R

o m
n -
il _I—

0

1 Q
© o o o o o &\.
™ < ¥

12.0
18.0 -
21.0 -
240—
270—
30.0
33.0
36.0



4




ESo ETclis ETcPT ETcP ETcldef ETcl

T PPFD | VN pVPD pR  ETbai ETol

RH

I I
ESo ETol

| 1
ETcl ETcldef ETcP ETcPT ETclis

1 |
ETbai  pR pVPD VN

1.0

0.8

0.6

0.4

-0.2

-0.0



ETcl

ETol

VN

1400 A

° ° °
| | o ° ® ° °
1200 (.o ° o ) ® e .o : °
A ° S
1000 - i .;.. ..) .. o .). ¢ 0 .)(. [}
Do % @ ) ) o ) e O o
° ° ° °
800 - i ([ J ..0 ( .. e X J o ([ J : ( Y o .. ([ J
° ¢ ° ) o
4 . ) o .. g () .. [ e
600 ° e © ) ® e® ° e ® o ° %
400 + 1 e e ° ) .. ) ° .o ® o*? ¢ o.
% ' ® o
TN ot o, ®g 00 ® s o_0° o ¢S o o® @
200 - 1° o ° g o.‘ * S .o .08 ¢ HL) o %o ° ° éx..s o ..o.o:
[ J o0 © () PS [ ] (] [ J L) [ ] Q9P o %
T T T T T T T T T T T T T T T T
1800 ° - ° ° ° °
o o o o °® “e o °9 o % e
1400 { @@ Je 0y . 20elS © o (ooe @ ® % % 3 % 5388 &
% L0 ° % o 0°9°%30; o wooo¥Ge o o % o0 o ® Qe e%e9)® Qo
° a ° ¢ * ° e ° ¢ °
1200 A ° ¢ 4 o ° ° o ° °®
° ° ° ° °
° ° ° °
10001 @ . ® - o® ® ° . °® ® o. ® .o. °
g0 ®° 1 ¢ * o o ° °,
® ° ® o ®o ® ° ]
600 - R
° ° o ©® ® o @
400 ~ ° § ° ° °
° ° °
26 R
24 + ° 1 ° ° ° °
° ° ° ° L)
o ° ° °. ° e
224 o8 o 4 e CY i e o,
%o e® o L o 00 %" 8 S0 L o ‘e & (X 89 ¢ Qeo®
— 20 ’o..° o0 .O: . ¢ 'O(g. e o® ﬁo. .:: ° e oo . ¢ :.o O’Jao.
[ ) a0 [ J .[. (] .. [ J @ [ Y ® ()} °
18 - ® (J : 7] LIPS L4 : O ® L ® .. ° ° ° %% °
1 ° %® ® ° ) o © [ ) ® L AP ° ® ® 9
- > 4 ° ° ° °
6 o o ¢ oo ¢ ¢ Y (X ¢ ¢
° ° ° °
14 - -
® ° ° ® °
T T T T T T T T T T T T T T T
80 1 Y 1Te a [ ]
° ° (] °
704 ° ° {1 °® o ° o J o o
%0 o ® o0 e o ©® ® ® oo
® ® ° ° °
604@ a.-... i ') :,« ° e 000 o0 8 o0 :). °
E o ® @ ® o © o ° o
® ° i e ° ® o °® ® o o%°,
(X PS ® o® LY ) o0 @ ® o o P o %o9 @ 0g¢® o
90 1 :.oo o %, T ... °‘o) ° .. .o"oo o':o (4 ° ¢ ® Se 0
° ®eo0 o G ° o © ™ ° ° ® P ° ® oo ®
° o0 o0 )
40 o9% - % o o ®o e®e ® g0 0
«® L) o ©® ®9 9
1400 + - ® ° ()
¢ ° ®e e ° H o °*
1200 ~ P oo i (X)) e o o e © o e 00
° ° ° °
1000 A % 4 ® o ® oo * @ CI )
° ° ° ° °
800 - R
° o e ° ® L0 ° ° ° ° ° °
600 - ® . g ° ° °
o o b 1) o® e )
400 + o %o 7 P ® Y L4 ) 9 °® ® o
o o \ 'Y - ° Y e o L
2001 aw® o 1% o 0% oo . <o o do o0% o O o °d oo
..Q. o0 ® . o ®® ® ° ® ° e o o $ ® e o o°
T T T T T T T T T T T T T T T T
400 A o ° o9 S . T ...'.. ° ® [ ] [ S ° .. ... : PO )
e © o ) o9 9 o Ve ® (]
35071 oo Se ."a*oo 1 .;ﬁ’goo‘ o .. S 5% % ° o5 Q¢ :: S o
° °
300 .o.: ° . ° 3.) ¢ % : 4 o ® ¢
° e ° 0®e® ¢ e ® %9 o ©°°% °
250 1 ) 7 ) ) )
) * ° o ®
200He ® e o . o %o o o %o ® o0 ©
150 - -
° ° ° ° °
1001 ° le ° ° °
504 @ 4 o (] o (]
T T T T T T T T T T T T T T T
500 1000 500 1000 1500 15 20 25 40 50 60 70 80 500 1000 200 300 400
ETcl ETol T RH VN |



2500 ~ ® obs
Fit
2000
1500 A
0
P!
0‘4,1
1000 ~ P
n" Y
500 - ‘
'u"u
qe
0_ T T T T
0 50 100 150
baiA baiB
0.7674 0. 0251
1.0
0.8 A
0.6
0.4
0.2+
00 T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.

obs

1400 ~

1200 ~

1000

800 -

600 -

400 ~

200 -

Fit

vs obs: a=0.99, b=-66. 8,

r=0. 88

1.0

Fit

1500

0.8 -

0.6 1

0.4 -

0.2 -

0.0

0.0

0.2

0.4 0.6 0.8

1.

0



hour

:00 -

:30 -

145

140

145

:50

:05

:55

145

100

80

- 60

- 40

§_

&
%
&
4,
%
)
%
&
N
xe,%\
T
Y
%

.
o
)

%

3,



P3-14

BYiE) | GEBIRTIK (D) | EBE (EA/#K) | XS ERE

06:45 294 150.0 BE| 1Ri%e06:45 B (RFERSE)
07:40 294 150.0 (2 =| 1Ri%e07:40 Bz (kBFERSE)
08:45 294 150.0 (& =| 1Ri%e08:45 Bz (kPBERESE)
09:55 294 150.0 FA| {RRi&@09:55 BHzh (kA{EEEE)
10:50 294 150.0 RS {Ri&e10:50 Bz (REERS)
12:05 294 150.0 B Rige12:05 Bz (REAERE)
12:55 294 150.0 el Rige12:55 Bal (REEESE)
13:45 294 150.0 B 1Rige13:45 Bzh (REERESE)
14:40 294 150.0 RS FiHe14:40 Bzh (REERSE)
15:45 294 150.0 RS FiHfe15:45 Bzh (REERSE)
21t 2940.0 (10)%) 1500. 0 3233 KEC: 2080.0, PH: 5.7

TERRHLER 2 STEEARTF (195.0 :

ZRIALBRERE150. 0 ml.

¥ [ERECE (2715. 0 vs 5245.0) 45

150.0), FAEEHT—@ % XA HS

AEREREC (2715.0) 5i%EEC (2000.0) RELK KA, B/E
[B&REC 5245.0 K5, iU F{KECAE&FikE R




FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant) ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

P3-14_0, Day=45 (2025-05-15)

T e g g e S g B S g
VI, V0, FRV, ET - VI, VO, FVI, EVO, FRV, adjFRV, ET

100 A

50

200 A

100 A

955

770 754

72

Warning: lcol [FVI',| "FVO’'] missing

00

ERV

— M_E

maxM

1.0

Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing

TargetEC=2600. 0,  TargetSetEC=2080. 0

Warning: lcol ['ECB’,| 'ECC’'] missing

TargetPH=6. 5, TargetSetPH=5.7

Warning: lcol ['PHB’,| 'PHC’'] missing

300
200 -

100 A

408 -

L 4
o

3 4 5 6

7

Bylnit @45 15:11: ET=1459 Fg=1944.0 Ro=515.0

8 9 10 11

E Pag

- 2000

- 1000

21 22 23

f5 i 5 | B

%=

Zr| B | 65 | B |5 | BB |

E3 ES = E3 E3 ES
B 5] B B B 5]

300

200 -

100 A

ByEt @D45 14:54: ET=1469 Fg=1749.0 Ro=nan

- 2000

- 1000

408 -

-
1 2 3 4 5 6

7

8 9 10 11 12 13

15

21

22 23

p——
—
HHE

BB | s | B 5 | B

%=

%=

HEE ES = E3 E3
B 5] B B B

3

E3 ES = E3 E3 ES
B 5] B B B 5]

300

200 -

100 A

ByWoFv @D45 15:11: ET=1102 Fg=1500.0 Ro=384.0

- 2000

- 1000

1.0

10 11 12 13

16

17

18 19 20 21 22 23

0.8

PR 5 [ BB [BE | 5 | B

=
B

E3
B

E3 ES = E3 E3 ES
B 5] B B B 5]

0.6

0.4+

0.2~

—@— PPFD_obs

30 A

20 -

10

is missing

80

70

60

50 A

40 ~

RH

RH_obs-rning: col ['RHo obs'] is missing

VPD

cumET (ml/plant) cumET (ml/plant)

cumET (ml/plant)



m=495, FV0=0 m=5395, FV0=0 m=590, FV0=0

38
- ME - ME - ME - ME
33. 75 - 34.75
37 - 36.0
33. 50 - 34.50 -
36 -
33. 25 - 34. 25 - 45 5
35 -
33. 00 - 34. 00 -
34 -
32.75 33. 75 - 35.0 -
331 32.50 33. 50
T T T T T T T T T T T T T
500 600 700 800 495 500 505 555 560 565 590 595 600
m=635,m FV0=0 m=675,m FV0=0 m=735,m FV0=0 m=790,m FV0=0

1T —e— ME —o— ME —o— ME —o— ME

37.5 37.5 27 5

36. 5 A 36. 5 36. 5

($)1 o [$)] o
I I I

T T T T T T T T
635 640 645 675 680 685 735 740 745 790 795 800

m=845,m FV0=0 m=885,m FV0=0 m m=495,m FV0=0
0 1.0
il o 26.01 oy
8 0. 8 1
39 25.5 -
6 1 0.6 A 30 - 25.0 A
4 0.4 28 1 24.5 -
26 i
2 ] 0.2 24.0
Warning: col ['M_E’] missing Warning: col ["M_E’'] missing
24 -
23.5 A
. 0 T T T T 0- 0 T T T T T T T T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 500 600 700 800 495 500 505
m=555, FV0=0 m=590, FVO0=0 m=635,m FV0=0 m=675,m FV0=0
- MW - MW - MW 34 - - MW
28 1 32 32 1
31
27 32 4
30 4 30
26 1 29 30 A
28
25 28
27 1 28
24 T T T T T T T T T T T T
555 560 565 590 595 600 635 640 645 675 680 685



m=735, FV0=0

34 -

33 A

32

31 -

30

29 -

28

——

M_w

735

T T
740 745

m=790, FV0=0

34 A

33 -

32 -

31

30 -

29 -

28 -

——

M_W

790

T
795 800

m=845, FV0=0 m=885, FV0=0

1.0 1.0
0.8 1 0. 8 A
0.6 0.6
0.4 - 0.4
0.2 A 0.2 A

Warning: col 'MW 1] missing Warning: col "M W] missing
0-0 T T T T 0-0 T T T T

0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.

0



hour

100

00 -
50 -
80
30 -
:35
- 60
:15
:55
- 40
:35
:15
20
:55
:35
0




P3-14

BfiE) | EBIETK (FD) | EB=E (EH/) | XK EFRF

11:35 294 150.0 A Bi%e11:35 Bz (GREAERSE)
12:15 294 150.0 FA| {Rige12:15 Bz (KRAERSS)
12:55 294 150.0 FA| {Ri&e12:55 Bzl (GRAEEE)
13:35 294 150.0 (2 =| 1Ri%e13:35 Bz (kAFERSE)
14:15 294 150.0 (B =| Rige14:15 Bz CGRBERSE)
14:55 294 150.0 | =| 1{Ri&e14:55 Bz (RBEEE)
15:35 294 150.0 (2 =| 1BRi%e15:35 Bz (kAFERKSE)
29t1]2058.0 (%) 1050. 0 ZHKEC: 2080.0, PH: 6.0

TERRHLER 2 STEEART (191.0 :

ZRIAEBRIERE147.0 ml.

#[E&HECZE (2700. 0 vs 4200.0) RS

147.0), AlEEHT—R % XA HS
AEREMEC (2700.0) 5i%EEC (2000.0) RELK KA, /T




FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant) ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

P3-14_0, Day=44 (2025-05-14)

150 A

100 A

50

V1, V¥RV, ET - VI, VO, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET

1500
357

955
770 73801

124 Warning: lcol ['FVI',| "FVO'] missing 72

. v — M_E

- 2000

- 1500

- 1000

- 500

=

Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing

TargetEC=2600. 0,  TargetSetEC=2080. 0

Warning: lcol ['ECB’,| 'ECC’'] missing

0.2~

TargetPH=6. 5, TargetSetPH=6.0

Warning: lcol ['PHB’,| 'PHC’'] missing

98 1

300 -

200 -

100 A

Bylnit @45 15:11: ET=1239 Fg=1500.0 Ro=177.0

42000
L 1500

- 1000

T
()]
o
(=}

408- 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23

2 T s I I B R R A A A A A R A R A A

- 2000

1
ByEt @44 19:13: ET=1119 FEg=720.0 Ro=nan :
I

- 1500

- 1000

- 500

408- 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 | 19 20 21 22 23

300 -

200 -

100 A

1.0 A

PH [ BA | BH [/’ ) BH [ BA || Avm || XM | XKl | BB | BA |ZE[(ZZ|ZE (x| BB [ | B [ | B [K |

- 2000

ByWoFv @D45 15:11: ET=801 Fg=1050.0 Ro=234.0

- 1500

- 1000

- 500

0.8

0.6

0.4+

0.2~

0.0

1500 A

—_—
o | _obs
—@— PPFD_obs

—— RH
[} RH_obs-rning: col ['RHo_obs'] is missing

hour

FRV (ml d-1)

cumET (ml/plant)

cumET (ml/plant)

cumET (ml/plant)



m=495, FV0=0

- ME —o— ME
36
34.0
35
33.5
34
33.0
33
T T T T T T T T
500 600 700 800 900 495 500 505
m=850,m FV0=0 m=925,m FV0=0
36.54 @ ME 36.51 —®— ME
36.0 - 36.0 1
35.5 35.5
35.0
35.0
T T T T T T
850 855 860 925 930 935
m=555,m FV0=0 m=795,m FV0=0
36 32
—-— MW —— MW
34 - 31 -
32 30 4
30 29 -
28 28 A
555 560 565 795 800 805

36.

35.

35.

35.

35.

34.

34.

m=5395, FV0=0

00 A

75

50 -

25 A

00 -

75 -

50 A

555

560 565

36 A

34

32 A

30 A

28 -

26 -

M_W

500

T
600

T T T
700 800 900

m=850,m FV0=0

33 -

32 -

31 A

30 A

29 -

28 A

——

M_W

850

855 860

m=795, FV0=0
- ME
36.0 -
35.5 -
35.0 -
T T T
795 800 805
m=495 m FV0=0
—— MW
28 -
27 -
26 -
25 -
T T T
495 500 505
m=925,m FV0=0
32 -
—— MW
31 -
30 -
29 -
28 -
925 930 935




hour

:55
145

100

80

- 60

- 40

§_

“

By

%
6\
%
7
e
BN
%y

%

\ R
N N
s,
Q\z\ Q’.Qé'

2
N
L

&

§

%,
&

W ’@(26_.?
%

%

3,



P3-14

BfiE) | EBIETK (D) | ElE (EH/HK) | XK SRR

05:50 294 150.0 (& =| 1Ri%@05:50 Bz (kABERSE)
06:45 294 150.0 |Z=| 1Ri%e06:45 Bzh (RFIERESE)
07:35 294 150.0 BE| {Ri&e07:35 B (REAERE)
09:00 294 150.0 BE| 1Ri%e09:00 B (KAL)
10:15 294 150.0 RS {Ri&e10:15 Bz (REERSR)
11:10 294 150.0 RS fRiket11:10 Bz (REERS)
12:05 294 150.0 BE| Ri%e12:05 Bz (GREAERESE)
12:50 294 150.0 S| Ri%e12:50 Bz (REERSR)
13:30 294 150. 0 5| {BRig013:30 B3 (RPERKS)
14:10 294 150.0 B 1Rige14:10 Bz CGREMEESE)
14:55 294 150.0 S| Ri%e14:55 Bz (REERSR)
15:45 294 150.0 |Z=| 1Ri&e15:45 Bzl CGRAEESE)
249t 3528.0 (12%) 1800. 0 3ESHKEC: 2080.0, PH: 6.0

TERRHLER 2 STEEART (191.0 :

ZRIAEBRIERE147.0 ml.

HEERECE (2635.0 vs 3765.0) hE

147.0), AlEEHT—R % XA HS
AEREMEC (2635.0) 5i%EEC (2000.0) RMELK KA, B/E




FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant) ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

P3-14_0, Day=43 (2025-05-13)
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Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing
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Warning: lcol ['ECB’,| 'ECC’'] missing
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Warning: lcol ['PHB’,| 'PHC’'] missing
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P3-14

BriE) [ EBIETK (D) | EHE (EH/HK) | XK ERE

05:55 294 150.0 |Z=| 1Ri&@05:55 Bzl (kB{EEEE)
06:45 294 150.0 |Z=| 1Ri&e06:45 Bz (RB{EEE)
08:40 294 150.0 (& =| 1Ri%e08:40 Bz (kBERSE)
09:50 294 150.0 FA| {RRi%@09:50 Bz (FRAEREE)
11:00 294 150.0 FA| {Ri&e11:00 Bzl (GRAEEE)
11:55 294 150.0 FA| {Ri&e11:55 Bxl (RBFEEE)
12:45 294 150.0 FH| 1Ri%e@12:45 Bz (kBERSE)
13:35 294 150.0 FA| {Ri&e13:35 Bzl (GkAEEE)
14:15 294 150.0 FA| {Ri&e14:15 Bz (GGRAERE)
15:00 294 150.0 FA| 1Bi&@15:00 Bzh (RAEREE)
16:00 294 150.0 FA| 1BRi18@16:00 Bzh (RAEESE)
23t 3234.0 (11)%) 1650. 0 32 F%KEC: 2080.0, PH: 6.0

MEREHERE STMAEARS (191.0 : 153.0), AREHTF—@E XAH4
ZRIASERRIERE153. 0 ml.

REXEEBIEC (2610.0) 5% FEEC (2000.0) REKR KA, FHE
HEERECE (2610.0 vs 3905.0) RS



FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

P3-14_0, Day=42 (2025-05-12)
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Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing

TargetEC=2600. 0,  TargetSetEC=2080. 0

Warning: lcol ['ECB’,| 'ECC’'] missing
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Warning: lcol ['PHB’,| 'PHC’'] missing
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P3-14

FfiE) | GEBIATI (7)) | EBE (EAH/HK) | XS EFE

06:50 288 150.0 RS {Ri8e06:50 Bz (REERSE)
07:40 288 150.0 B 1Rige07:40 Bzh (REEER)
08:50 288 150.0 BE| {Ri&e08:50 B (REAERHE)
09:55 288 150.0 RS {Ri&@09:55 Bz (REEEE)
10:50 288 150.0 B 1Rige10:50 B3h (REEER)
11:45 288 150.0 el Rige11:45 Bz (REAERSE)
12:35 288 150.0 B {Rige12:35 Bz (REAERE)
13:20 288 150.0 S| 1Rige13:20 B3h (REEER)
14:10 288 150. 0 | Ri%e14:10 Bz (REAERESE)
15:00 288 150.0 BS| 1Ri%e15:00 B (GREMEEEE)
15:50 288 150.0 S| Ri%e15:50 Bz (REERESR)
17:00 288 150.0 B 1Rige17:00 B3h (REEESR)
29t 3456.0 (12%) 1800. 0 3ESHKEC: 2080.0, PH: 6.0

MEBEHERE STAREARS (187.0 : 150.0), AREHTF—@E XAH4
ZRIALBRIERE150. 0 ml.

REXEEBIEC (2650.0) 5% FEEC (2000.0) RER KA, FHE
#[E]KECE (2650. 0 vs 4000.0) RS



FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant) ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

P3-14_0, Day=41 (2025-05-11)
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Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing

TargetEC=2600. 0,  TargetSetEC=2080. 0

Warning: lcol ['ECB’,| 'ECC’'] missing

TargetPH=6. 5, TargetSetPH=6.0

Warning: lcol ['PHB’,| 'PHC’'] missing
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